Matematiska Institutionen
KTH

Ovningsproblem den 16 september 2013 till kursen Diskret Matematik SF1610 for
CINTE och CMETE.

1. Bestdm den storsta gemensamma delaren till de tre talen 504, 882 och 588.
2. Bestdm den minsta gemensamma multipeln till talen 1189 och 1599.

Visa att om 14 delar talet n2 s kommer dven 196 att dela talet n2.
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Bestidm 207! (mod 13).
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Bestdm samtliga losningar i ringen Zsy till ekvationen 14z = 20.
Visa att 27 > n? for n > 10.
Visa att for varje naturligt tal n giller att talet 727! + 52" &r delbart med 8.

Bevisa att om ANB =C och BUC = A sa maste A=B=2C.
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Bestdm samtliga l6sningar till den diofantiska ekvationen 58z + 44y = 32.

10. Ar unionen av en oéndligt uppriknelig samling oéindligt upprikneliga méngder alltid osindligt
uppréknelig.



